         AYUNTAMIENTO

                     DE

LA PEDRAJA DE PORTILLO

         47196 - Valladolid

Información pública relativa a la aprobación provisional de la Modificación Puntual de las NUM de La Pedraja de Portillo, en las zonas calificadas  como Vivienda Unifamiliar Adosada (VAA) 
ANUNCIO

Por acuerdo de Pleno de fecha 8 de junio de 2012, ha sido aprobada la modificación Puntual de las Normas Urbanísticas Municipales de La Pedraja de Portillo, con objeto de mejorar las condiciones de uso en las zonas calificadas como Vivienda Unifamiliar Adosada (VAA) y así favorecer la implantación de nuevas actividades en el Municipio, promovida por este Ayuntamiento, según documento redactado por D. Iván Rodríguez Palacios.

De conformidad con lo establecido en el artículo 52.2 de la Ley 5/1999 de Urbanismo de Castilla y León, los citados documentos se someten a información pública por un período de un mes de duración contado desde el día siguiente al de la última publicación de este anuncio.

Durante el indicado plazo los expedientes se podrán examinar en las oficinas municipales a fin de que se puedan presentar las alegaciones que se estimen oportunas.

La Pedraja de Portillo, a 11 de junio de 2012.

La Alcaldesa. Dª Mª Henar González Salamanca
